СОВЕТ

РОДНИЧКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

БАЛАШОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОТОКОЛ

публичных слушаний

«11» ноября 2022 г.






с. Родничок
Председательствующий: 

Стоволосова Лариса Алексеевна
Присутствовали: 

Жители сел: Михайловка, Кардаил, Родничок, Дуплятка.

Всего: 74 человека
Открывает и ведет публичные слушания Стоволосова Лариса Алексеевна председатель рабочей группы по организации и проведению публичных слушаний.

ПОВЕСТКА ДНЯ

Обсуждение проекта бюджета Родничковского муниципального образования Балашовского муниципального района Саратовской области на 2023 год
Председательствующий Стоволосова Лариса Алексеевна проинформировала присутствующих о порядке проведения публичных слушаний и сообщил, что зарегистрированы в соответствии с Положением о публичных слушаниях в качестве выступающих следующие лица: Ж.Ю.Мостовую.

Председательствующий Л.А. Стоволосова сообщила, что решение Совета Родничковского муниципального образования от «31» октября 2022 года № 42-1 О принятии к рассмотрению проекта бюджета Родничковского муниципального образования Балашовского муниципального района 

Саратовской области на 2023 год» было обнародовано в местах для обнародования «31» октября 2022 года. С проектом бюджета Родничковского муниципального образования Балашовского муниципального района 

Саратовской области на 2023 год жители могли ознакомиться в местах для обнародования.

Слово предоставляется Ж.Ю.Мостовой, депутату совета Родничковского муниципального образования.

Ж.Ю.Мостовая, предлагаю, выйти перед депутатами Совета Родничковского муниципального образования с предложением рекомендовать принять Решение «О бюджете Родничковского муниципального образования Балашовского муниципального района Саратовской области на 2023 год.»
В заключительной части публичных слушаний председательствующий Л.А. Стоволосова, сообщила, что в Совет МО и рабочую группу по организации и проведению публичных слушаний от граждан письменных замечаний по проекту бюджета Родничковского муниципального образования Балашовского муниципального района Саратовской области на 2023 год в рабочую группу не поступало, все записанные выступили.

Председательствующий Л.А. Стоволосова сообщила, что на данный момент зарегистрировано в зале 74 человека.

Далее председательствующий Л.А. Стоволосова сообщила, что поступило предложение рекомендовать Совету Родничковского муниципального образования принять Решение «О бюджете Родничковского муниципального образования Балашовского муниципального района Саратовской области на 2023 год.»
За предложение рекомендовать Совету Родничковского муниципального образования принять Решение «О бюджете Родничковского муниципального образования Балашовского муниципального района Саратовской области на 2023 год.»

голосовали: ЗА – 74 человека, ПРОТИВ – нет; ВОЗДЕРЖАЛОСЬ – нет.

Решение публичных слушаний:

Рекомендовать Совету Родничковского муниципального образования принять решение «О бюджете Родничковского муниципального образования Балашовского муниципального района Саратовской области на 2023 год.»
Председатель рабочей группы 

по организации и 

проведению публичных слушаний 


Л.А. Стоволосова
